



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΡΠΑΘΟΥ-ΗΡΩΙΚΗΣ ΝΗΣΟΥ ΚΑΣΟΥ

Ταχ.Δ/ση: Πλ.Ελευθερίας, ΚΑΡΠΑΘΟΣ
Πληρ.: Δ. Σεβδαλής
Τηλ: 2245361213

Κάρπαθος 21-05-2020

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 667

Email: d.sevdalis@kar.pnai.gov.gr

ΘΕΜΑ : ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΗΜΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ-ΗΡΩΙΚΗΣ ΝΗΣΟΥ ΚΑΣΟΥ

Η Περιφερειακή Ενότητα Καρπάθου-Ηρωικής Νήσου Κάσου καλεί τους ενδιαφερόμενους επαγγελματίες που εμπορεύονται τα εν λόγω αντικείμενα να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους με την υποβολή οικονομικής προσφοράς σε σφραγισμένο φάκελο (μαζί με φορολογική/ασφαλιστική ενημερότητα) για την προμήθεια Ελληνικών Σημαιών όπως παρακάτω .

- 1. Σημαία Ελληνική, διαστάσεων 120cmX200cm ΤΕΜΑΧΙΑ: 5**
2. Σημαία Ελληνική, διαστάσεων 90cmX135cm ΤΕΜΑΧΙΑ: 10

(Υφάσματα υψηλής αντοχής, ανεξίτηλες βαφές, νήματα μεγάλης ανθεκτικότητας και κρίκους 'παντός καιρού'. Ως προς αυτά ο/η υποψήφιος/α προμηθευτής/τρια θα εγγυάται την καλή ποιότητα των προς προμήθεια ειδών και σε περίπτωση που κατά την αρχική χρήση τους διαπιστωθεί ότι τα είδη που παραλήφθηκαν δεν πληρούν τις προδιαγραφές αυτές (υφάσματα υψηλής αντοχής, ανεξίτηλες βαφές, νήματα μεγάλης ανθεκτικότητας και κρίκους 'παντός καιρού') θα τα αντικαθιστά άμεσα.

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν το αργότερο έως τη Πέμπτη 28 Μαΐου 2020 και ώρα 11:00 στο γραφείο του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης και Οικονομικού Καρπάθου του Επαρχείου Καρπάθου – Ηρωικής Νήσου Κάσου και θα ισχύουν για 60 ημέρες και να συμπεριλαμβάνουν το ΦΠΑ.

Μπορούν επίσης να σταλούν ηλεκτρονικά στο: tm.intop@kar.pnai.gov.gr

Η πληρωμή θα γίνει με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό του προμηθευτή, έπειτα από την ολοκλήρωση των διοικητικών διαδικασιών (περίπου 90 ημέρες). Οι προσφορές οι οποίες δεν είναι πλήρεις και παραδίδονται εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει από την αρμόδια οικονομική υπηρεσία με την προσκόμιση των νομίμων παραστατικών και δικαιολογητικών όπως προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.

Η Έπαρχος Καρπάθου-Ηρωικής Νήσου Κάσου



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΚΑΡΠΑΘΟΣ 21-5-2020

Καλλιόπη Νικολαΐδου

ΣΕΒΔΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Π.Ε ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ